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Ha a tanul6 a feleletvalasztds feladatokban a kért valaszok szamanal tobbet jelol, a feladatot 0
ponttal értékeljiik.

A helyesirast csak a H betiivel jelolt feladatokban értékeljiik. A nyilt végli kérdésekre
csak abban az esetben kell mondatban valaszolni, ha ezt a feladat kiilon kéri.

Ha a feladat aldhtzast, illetve bekarikdzast kér, a masik lehetdséget is elfogadjuk (pl. alahtuzas
helyett bekarikazas).

A felmérolap hibainak jeloléséhez hasznalatos jelek:
v helyes vélasz

¥ hianyos valasz

/ hianyz6 valasz

/I hibas valasz

A V', /], ¥ jeleket a felmérélap bal vagy jobb szélére irjuk, a / jelet pedig a hianyz6 vélasz
helyére.

A szovegalkotasi feladatokban elkdvetett hibakat nem javitjuk, aldhtizassal sem jeldljiik.
Beirjuk viszont az egyes itemek pontszamat ¢és a feladat 6sszpontszamat.

I. RESZ
Feladat | Item | Megoldas Szempont | Pontozas
1. a B A helyes valasz jelolése: 1 pont
Nincs vagy rossz a jelolés: 0 pont
2 a C A helyes valasz jelolése: 1 pont
Nincs vagy rossz a jelolés: 0 pont
3. a az apjaét vagy Hunyadi Jo valasz: 1 pont
Janosét Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
b 1464-ben Jo valasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
4. a H A helyes valasz jelolése: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
b I A helyes valasz jelolése: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
c I A helyes valasz jelolése: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
5. a) a nagyon vagy rendkiviil vagy Jo valasz: 1 pont
modfelett vagy nagy Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
b) b szabadsag Jo valasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
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6. jegygyurtt Jo vélasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
H olvasokonyv(ben) Jo vélasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
7. el-ra-gad-ta Minden lehetséges helyen
elvalasztva: 1 pont
Kevesebb és/vagy rossz
helyen elvélasztva: 0 pont
8. 6.,5,3.,1.,4.,2. Hibatlan szamozas vagy max.
1 hibaval: 1 pont
Rossz szamozas (t6bb mint 1
hiba): 0 pont
9. toltotte, koronat A két j6 valasz: 1 pont
H hires, gyonyorii A két j6 valasz: 1 pont
Két vagy harom j6 valaszért
minden esetben jar az 1 pont.
10. valasztjak vagy valasztottak Jo valasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
H kirallyal Jo valasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
11. huszonkilenc J6 valasz: 1 pont
H Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
12. varos(dban) vagy Jo valasz: 1 pont
fogsag(ban) Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
Jo valasz: 1 pont
H fiatal Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
Jo valasz: 1 pont
fiatalabb Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
13. Matyéast Székesfehérvaron Jo vélasz (esetleg egy elirds,
H temetik el. de nem az igében): 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
Ha a tanulo elhagyja az
igekotot, de az igealak
megfelelo, a valaszert 1
pontot kap.
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14. a Minek (Kinek) a segitségével Teljes egészében j6 valasz: 2 pont
kiildott neki édesanyja
H b levelet? Részben j6 valasz (pl.
hianyzik a kérddjel, vagy a
Vagy: Milyen allat szorend nem a
segitségével kiildott neki legmegfeleldbb, vagy
¢desanyja levelet? helyesirasi hibak vannak a
mondatban): 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
II. RESZ
Feladat | Item | Megoldas Szempont| Pontoza
1. a A Jo vélasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
b D Jo vélasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
2. a Nagy meleg volt J6 valasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
3. a 2.,4.,1.,5.,3. Teljes egészében jo vélasz: 2 pont
b Egy hibapart tartalmazo
valasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
4. a I A helyes valasz jelolése: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
b H A helyes valasz jelolése: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
5. a) a A baratok: aranykupa(ban) A két j6 valasz: 1 pont
Kinizsi: korsd(ban) Egy vagy 0 j6 valasz: 0 pont
b) b vizet vagy alkoholmentes J6 valasz: 1 pont
(italt) Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
6. a talpraesett, erds, okos A harom jo valasz: 1 pont
Kettd vagy kevesebb jo
valasz: 0 pont
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7. a Szandék, tartalom

b Stilus

C Szerkezet, terjedelem
Ha a tanul6 az eldirt
terjedelemnél rovidebbet
vagy joval hosszabbat ir, a
szerkezetért O pontot kap.

d Helyesiras

Megfelel a szandéknak

(az elképzelt folytatas
elbeszélése):

Csak részben felel meg a
szandéknak:

Nem felel meg a szdndéknak:
Stilusa megfeleld (mesélo,
érdekes; gazdag szokincs):
Stilusa megfeleld, de kevésbé
érdekes, ill. szegényesebb a
szokincs:

Stilusa kevésbé megfeleld, ill.
szokincse nagyon szegényes:
A szdveg tagolasa ¢és kiilsé
megformaltsaga megfeleld:
A szoveg tagolasa és
kiilalakja nem megfeleld:

A szovegben csak néhany
kisebb helyesirasi hiba van:
A szdvegben sok a helyesirasi
hiba:

2 pont

1 pont
0 pont

2 pont

1 pont
0 pont
1 pont

0 pont

1 pont

0 pont

Példa a szovegalkotasra:

Kinizsi Matyés rabeszélésére mégis elment a torok csaszarhoz. Ahogy kozeledett az ellenség
taborahoz, egyre jobban félt. A torokok azonban nagyon baratsagosan fogadtak. Bevezették a
gyonyoriien diszitett csaszari satorba. Kinizsi elmondta, hogy Matyas kiildte, mert békét
szeretne veliik kotni. A csdszar felhdborodott az ajanlaton, és megparancsolta katonainak,
hogy 6ljék meg Kinizsit. Igy is tortént, lefejezték, és a fejét elkiildték Matyasnak.
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